



**WATER. WONDER.  
WELCOME.**



# Gregorio Paltrinieri, akit a Juve és a parmezán hajt a világbajnoki cím felé

**2017.05.03. 14:36 CET**

*1500 méteres gyorsúszásban mindent megnyert már, amit meg lehet, olimpia, világ- és Európa-bajnokság nagy- és 25 méteres medencében. Övé az Európa-csúcs, a rövid pályás világcsúcs, egyedül a „nagy pályás” világcsúcsot bitorolja tőle a kínai Sun Yang. A többi közt erre (is) pályázik az olasz Gregorio Paltrinieri a júliusi budapesti világbajnokságon. Április végén a FINA (Nemzetközi Úszó Szövetség) egyik partnerének meghívására járt Magyarországon és a vb úszószámainak otthont adó Duna Arénában.*

Paltrinieri 1500 méteres gyorsúszásban vezeti az idei világranglistát, idejét április elején úszta az olasz bajnokságon. Riói győzelme után azonban úgy nyilatkozott, új kihívások felé is kacsintgat: *„Hosszú távon nyilván a tokiói olimpia lebeg a szemem előtt, de nem bírnék ki még négy évet a zárt uszodában, túl stresszes lenne.”* Az útkeresés egyik állomásaként március végén elindult egy nyíltvízi Európa Kupa-versenyen Eilatban, ahol a 10 km-es számban negyedik lett (a versenyt amúgy Rasovszky Kristóf nyerte). *„A tenger a szabadságot jelenti”* - mesélte egy interjúban. - *„A medence bár szép, de behatárolt, ott minden az eredményről, időről, fordulóról és a részletekről szól. A tengerben több az inspiráció és a küzdelem.”*

Az év fő eseménye azonban a világbajnokság lesz számára, és annyit elárulhatunk, hogy nem Balatonfüreden száll vízbe.

Paltrinieri élete hamar a víz felé terelődött, édesapja is úszott, így szinte egész gyerekkorát a medence környékén töltötte. Kölyökként, ha bárki megkérdezte, mik a tervei, azonnal rávágta, olimpiai bajnok akar lenni: *„Mi más lehetne a legnagyobb egy sportoló számára, mintsem megnyerni az olimpiai aranyat?”*

Az olimpiai bajnoki cím már zsebben, Rióban nagy fölényrel nyerte meg az 1500 méteres gyorsúszást, ahol honfitársa, barátja és vetélytársa, Gabriele Detti lett a harmadik.

Paltrinieri címvédésre készül Budapesten, és az előkészületek során nem csak a medencével elvégzendő munkára koncentrál. Mert ahhoz, hogy tökéletes állapotban legyen a világbajnokság idején, a többi közt még egy fontos tényező szükséges: egy nagy adag parmezán sajt!

És ha már az olasz életstílusnál tartunk, nem szabad elfeledkeznünk a fociról sem. Legutóbb, még februárban, amikor Paltrinierivel foglalkoztunk, azt írtuk, nagyobb esély van arra, hogy világbajnok lesz Budapesten, minthogy kedvenc csapata, a Juventus megnyerje a Bajnokok Ligáját. Nos, előbbinek az esélye továbbra sem csökkent, de közben a Juventus is hatalmasat lépett előre, miután a Barcelonát legyőzve már elődöntős.

Lesz-e dupla öröm az idén? Június 3-án Cardiffban kiderül, megnyeri-e a labdarúgó Bajnokok Ligáját a Juventus, majd július 26-án (800m gyors) és 30-án (1500m gyors) azt is megtudhatjuk, világbajnok lesz-e Budapesten Gregorio Paltrinieri.